



上映27天全国票房收入达到21亿元

《捉妖记》正向票房第一冲刺

本报海口8月12日讯 (记者卫小林)截至今天凌晨,卖座国产大片《捉妖记》已在全国实现票房总收入21亿元,创下多项中国电影史上的票房新纪录,目前

正向中国电影史上第一卖座大片的目

标冲刺,这是记者今天从海南院线业内获悉的。

据介绍,虽然今天是周三,并非票

房最热闹的日子,但《捉妖记》今天在全

国创下的排片比仍然达到了21.4%,成

功“收复”了前几天被《破风》夺去的排

片比第一的位置,这充分说明,《捉妖记》到今天为止仍然是目前全国影院最

受欢迎的影片。

海南一位院线业内人士告诉记者,

《捉妖记》创造票房收入的速度,几乎赶上了目前占据中国票房第一位的好莱坞大片《速度与激情7》,因为《速度与激

情7》从4月12日到5月12日的一个月

内,全国总票房实现了24.3亿元,而《捉

妖记》目前的票房差距与它相比并不算大。”更难能可贵的是,已经上映27天的

《捉妖记》,今天还能在全国实现排片比

21.4%,并且每天以不低于2000万元的

票房收入继续热映,这才是国产片的骄

傲!”该人士说。

记者从海南院线业内获得的数据显

示,《捉妖记》从7月16日上映后,票房一

路飙升,前6天每天都是1亿多元票房,

全国票房突破10亿元只用了不到8天时

间,创下了国产电影突破10亿元最快的

新纪录。虽然今天已经是上映第28天,但该片比《速度与激情7》更受观众喜爱的一个证据是,票房下滑速度慢。《速度与激情7》一个月内有9天票房在2000万元以下,但《捉妖记》27天票房里没有一天低于2000万元,这充分说明,《捉妖记》“捉住”了中国观众的心。

记者获悉,为了支持国产片,也为了满足观众的观影需求,国家相关部门和《捉妖记》片方已于上周将该片密钥时间延长,这表明,只要该片继续在影院放映,哪怕每天票房收入1000万元,不出一个月,该片就完全可能登上中国电影票房第一的头把交椅。

而目前,《捉妖记》的票房形势仍然令人乐观。比如进入8月份以后,该片的全国票房只从7600多万元缓慢下滑,目前每天都有2300万元,照此形势,创造中国制造影片占领中国票房第一的

梦想完全有望实现。

《捉妖记》剧照

记者获悉,为了支持国产片,也为了

满足观众的观影需求,国家相关部门

和《捉妖记》片方已于上周将该片密钥

时间延长,这表明,只要该片继续在影

院放映,哪怕每天票房收入1000万元,

不出一个月,该片就完全可能登上中国

电影票房第一的头把交椅。

而目前,《捉妖记》的票房形势仍然

令人乐观。比如进入8月份以后,该片

的全国票房只从7600多万元缓慢下滑,

目前每天都有2300万元,照此形势,创

造中国制造影片占领中国票房第一的

梦想完全有望实现。

林永健父子关系陷僵局

本报讯 湖南卫视《爸爸去哪儿》每周五晚播出,本周五晚将迎来福建漳州南靖土楼站的收官之旅。林永健不满大竣在“测试环节”的表现,动怒质问大竣,父子关系陷入僵局。

纵观近几期节目,林永健与孩子有过几次小摩擦,却又不了了之,这一次,林永健再次动怒,父子关系甚至告急,让这位典型传统中国老爸显得无奈又焦心,搞笑父子档将如何发展令人好奇。

本期节目中,萌娃们将直面本季第一次个性测试,面对“冰激淋诱惑”和“坏叔叔”忽悠,选择坚守原则守卫冰激淋还是向美食投降,萌娃们纷纷像“如临大敌”般小心翼翼。(欣欣)

陈伟霆是黑暗料理王

本报讯 浙江卫视《十二道锋味》第二季播出现仅两期,当红小鲜肉陈伟霆已经成为“锋味家族”里的一员大将,观众连连点赞称其乖巧、务实、嘴甜,并获黑暗料理王称号。

在节目里负责砍柴的陈伟霆,因为这样一段话更获得“正能量男神”美誉——“好重啊那些柴,但是我觉得,因为后辈嘛,不可以从前辈面前有累的感觉。其实我觉得他们让我做什么我一定用全力,用我所有的能力去做好给大家看,因为毕竟我觉得自己的贡献有限,所以我觉得他们交给我的任务,我就要想办法去完成。”(欣欣)

《勇者大冲关》播新篇

本报讯 8月12日起,江苏卫视《勇者大冲关》将奉上暑期档“城市对战”特别节目。

在12日开播首期城市对抗赛中,来自帝都北京和魔都上海的两支城市战队展开了激烈角逐。在亚特兰蒂斯的赛道上,北方汉子威武雄壮,南方妹子以柔克刚。最终,上海队反超北京队,获得首场对抗赛的胜利。

“城市对战”综合考虑城市地域、城市特色、城市基础等多方因素,节目拟在全国收视重点城市中选择20个重点城市,每期节目2个城市两两PK。(欣欣)

《原来是你》23日开播

本报讯 作为第三季度最引人关注的明星易容类真人秀节目,江苏卫视《原来是你》此前一直保持极高神秘感,节目内容和形态也引来多方猜测,近日终于定档于8月23日开拍。

《原来是你》以“变”“猜”“骗”“撕”四大元素为内核,将打造中国真人秀史上前所未有的变脸热潮。继《非诚勿扰》X-girl、《蒙面歌王》之后,江苏卫视似乎尝到“蒙面”甜头,因此,《原来是你》让明星“变脸”成素人,彻底离开镁光灯,旨在为路人制造惊喜。

(欣欣)

《中国好声音》第四季导师周杰伦笑翻了

高考名单

今年我省普通高考录取新生名单(三十四)

《宅女侦探桂香》《滚蛋吧!肿瘤君》《洛克王国4》三部国产电影今天上映

本报海口8月12日讯 (记者卫小林)本周星期四都有新片上映,本周亦不例外。记者今天从海南几大院线获悉,本周四开始,海南各大院线将上映《宅女侦探桂香》、《滚蛋吧!肿瘤君》、《洛克王国4:出发!巨人谷》(简称《洛克王国4》)三部国产新片。

据介绍,《宅女侦探桂香》是一部在类型上比较创新的影片——爱情悬疑侦探片,该片由香港著名导演彭顺执导,云集了王珞丹、周渝民、任达华、鲍起静等明星主演,故事叙述一个小妞居然具有侦探天赋,是她帮警察破了很多案子,但她自己的案子——为什么不被人爱却一直迷雾重重,长时

间难“破案”,最终,她在破案过程中与另一个异类相聚,终于擦出了火花。

《滚蛋吧!肿瘤君》以原著漫画为原著改编,聚集了白百何、吴彦祖、李媛、张子萱等明星,该片是一部纯粹的

爱情片,当然其中颇有喜剧情味,因而吸引了众多书迷和影迷的关注。

《洛克王国4》是一部经典动画片,叙述在洛克王国遥远的边陲,有一个宛如仙境却又神秘异常的地方,就连洛克王国最大的图书馆里也没有一条关于它的记录,那就是巨人谷。影片将巨人谷中生活着的一个拥有强大永生能量的守护者的强大精灵进行了渲染,激起了影迷对这部奇幻冒险片的观看欲望。

《宅女侦探桂香》剧照

《宅女侦探桂香》是一部

在类型上比较创新的影片——

爱情悬疑侦探片,该片由香港

著名导演彭顺执导,云集了王

珞丹、周渝民、任达华、

鲍起静等明星主演,故事叙

述在一个妞居然具有侦探天

赋,是她帮警察破了很多

案子,但她自己的案子——

为什么不被人爱却一直迷

雾重重,长时

间难“破案”,最终,她在

破案过程中与另一个异类

相聚,终于擦出了火花。

《滚蛋吧!肿瘤君》以原著漫

画为原著改编,聚集了白百

何、吴彦祖、李媛、张子萱

等明星,该片是一部纯粹的

爱情片,当然其中颇有喜

剧情味,因而吸引了众多

书迷和影迷的关注。

《洛克王国4》是一部经典

动画片,叙述在洛克王

国遥远的边陲,有一个宛

如仙境却又神秘异常的

地方,就连洛克王国最

大的图书馆里也没有一

条关于它的记录,那就

是巨人谷。影片将巨人

谷中生活着的一个拥

有强大永生能量的守

护者的强大精灵进行

了渲染,激起了影迷对

这部奇幻冒险片的观看

欲望。

湖南农业大学

南华大学

广州中医药大学

成都理工大学

贵州大学

西安建筑科技大学

三峡大学

江西财经大学

山西大学

中南林业科技大学

湖南科技大学

暨南大学

长安大学

西南大学

林永健父子关系陷僵局

专业:市场营销

专业:公共事业管理

专业:临床医学

专业:经济学

专业:金融工程

专业:制药工程

专业:土木工程

专业:生物信息工程

专业:计算机科学与技术

专业:翻译

专业:医学影像学

专业:预防医学

专业:口腔医学

专业:食品科学与工程

专业:生物工程

专业:生物科学类

专业:生物技术

专业:生物工程

专业:生物医学工程

专业:生物医学工程

专业:生物医学工程

专业:生物医学工程

专业:生物医学工程

专业:生物医学工程

专业:生物医学工程

专业:安全工程

专业:梁艺宝

专业:林佳敏

专业:陈华艳

专业:杨文玲

专业:符兰燕

专业:何书师

专业:符舒舒

专业:李伟成